Matematika — opakovani
LIST 1.

p Vypocitejte a liché vysledky zakrouZkuijte.
A 25453= ¥ 76g+23g=[ |

41+36=] | 32g+55g= |

64 + 15 =| | 53g+46g=| |

© 1gdi+e1d=] | °  33m+45m=

65dl +22dl = 84m+12m=

21di+38dl= 2m+54m=__ |

B Vypocitejte a provedte zkousky spravnosti.

A 27 34 61
32 53 18
[ ] L] L]
B) 45 574

21
46 4 7
] L]



p Vypoéitejte. Zakrouzkuijte vysledky, které jsou mensi nez 30.

A) 48-25= | = 67g-46g=|
86— 33 = l 95g-52¢g=| |
53 - 41 =| l 799-17g=| |

©  s4di-21di=[ | ° 45m-13m=[ |
58dl-37dl= | 76 m—-51m=| |
89dl-64dl= | 97 m-75m=| l

p Vypocitejte a provedte zkousky spravnosti.

A) 74 97 48
-31 -56 -22
L] L] .

B) 36 59 88

~13 —27 51



LIST 3.
b Vypotitejte a vysledek zaokrouhlete na desitky.

¥ agrg=l e 54+6=| |
69-5=| l=1 l 33-8=|

. 37 + 3 = | =| | k 64 +3 =
81-9=  [=[ | 8=

D Spravnou mo2nost oznadte kiizkem.

Cislo zaokrouhlené na stovky ma na misté stovek vdy nulu.
Cislo zaokrouhlené na stovky je vzdy vétsi nez cislo zaokrouhlené na desitky.
Kdyz stejné Cislo zaokrouhlime na stovky a na desitky, vysledek je vZdy jiny.

Zaokrouhlovani na desitky a na stovky je jednoduché a nemam s nim problem.

B Vypodtitejte.
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26:3= zhb. 24 :3= zh. 29:3= zb. h:3=
19: 3= zb. 7:3= zh. 22:3= zb. 16:3=
11:3= zb. 13: 3= zh. 10: 3= zb. 20:3=
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